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Előfizetési ár helyben é% vidéken:
Egy hónapra 400 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.
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EGYES S£ÄäA ÁRA 20 KORONA. 1 Szerkesztőség és kiadéhlvaáaí;
Kapttatd 9Z ttsszoa tóohanytözadSkben 
:: és *»r utcai énidtAknái. ::
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t: héxa éoOlet.

Ä komáromi és bajai
\álaszlás eredményében nem 
lelhetik nagy öröme a győzie- 
seknek. Amelyik választáson az 
malmon levő párt jelöltje cse­
kély sza v a za 11 ö 1) 1 j s éggel tudja 
megnyerni a számszerű győzel­
met, azon a választáson az er­
kölcsi győzelem kétség! lenül a 
kisebbségben maradi ellenzéki 
jelölt javára Írható.

Nem sokat kell ennek az ál- 
lilásunknak az igazságát magya­
rázni az olvasó előtt. A közeli 
esztendők fordulatai közben 
alig voll olyan ember, aki rö­
vid ideig malmon ne leli volna. 
Tudja tehát jó formán min- 
denki tahin épen a saját maga j 
-illái alkalmazón módokból és 
eszközökből, . a maga példájá­
ból, hogy az m almon levő párt, j 
az úgynevezett kormánypárt 
milyen és mennyi hatalmi esz­
közökkel rendelkezik a többség \ 
megszerzésére. \z elv és igaz­
ság szegényesen szorulnak hát­
térbe ott, ahol m gtnozdulnak 
a hatalom eszközei.'

\ alamikor a régi jó világban 
az ellenzék az izgatás és terror - 
eszközeit alkalmazta a kor­
mánypárt hatalmi eszközei el­
len. Ma még ez a kél fegyver is 
a kormánypárt kezében van. A 
'alasztók egy rész ■ nem rendel­
kezik annyi erkölcsi bátorság­
gal, amennyi a terror ellen ! 
eiigseges védelem. A szavazók 
jelentékeny része alárendelt- i 
T'gi, tüggö viszonyban van a 
kormánnyal szemben. Anyagi 
erdeke, megélhetése, állása, la­
kása jövendője függ attól, hogv 
merre szavaz. Hányadik em­
berben van a megélhetés hát- ! 
léi be szorító \ éi lanuságos erő? 
Különösen, ha a család megél- ; 
bélése felett is hajszálra van j 
fektetve a minden pillanatban \ 
lecsapható dalnoklesi kard.

A titkos szavazás mindezek­
kel szemben nem védelem. 
Először is, mert az emberi elme 
lurl'angja kitalálta már a titkos­
ság leifedésének a módját ; más ' 
lelöl, mert az aggódé), a vészé- ! 
lyoztetell ember mindig hajto­
gatja magában a kérdést, hogy 
bal ha kitudódik. És ezt a ve­
szedelmet az uralkodó párt 
kortesei nagy előszeretettel fes­
zegetik is a falra az „elvi gvözc 
lem" érdekében.

V együk hozzá még mindezek- j 
hvz azt, hogy mind a komá- j 
1 <>mi. mind a bajai választáson 
miniszter volt a kormánypárt i 
i' loltj . Miniszter, akinek az 
elvek világához semmi köz­
zel nem biró eszközök még fo­
kozottabb mértékben állnak 
rendelkezésre, mint más halan­
dónak. ]ny mindent egybevetve

cs összevéve, a győztesek nem szőni az ellenzéknek az ereir- 
találhatnak semmi nagy gyö- mény miatt szomorkodásra egy 
nyöniséget a diadalukban. Vi- általában nincs oka.

Ä kereskedelmi miniszter a személydij- 
szabást 50 százalékkal, az árudijszabást 

20—300 százalékkal akarja emelni.
liudapesl. inárv. 28. Ma délelőtt 

sürgősen kézbesítették az ipari 
és kereskedelmi érdekeltségeknek 
Walkó Lajos kereskedelemügyi 
miniszter leiratát, i'inelY szerint 
a miniszter március 27- iki kelet­
tel értesíti az érdekeltségeket, 
hogy

a személyi és árádi(szabások 
megfelelő mértékű újabb fel­

emeléséi határ,/zlu cl.
A felemelésről részi- les tervek 

készültek, amelyek szerint
a személyen jszabásl ~>0 sz íza- 

I ékkel.
az órúdijlételekel |>edig a követ- 
kvző arányokban szándékozik a 
miniszter fölemelni :

A mérsékelt gvorsárú dijtéiele- 
ket 20<, -kai;

az 1. osztály díjtételeit 20', kai: 
a II. osztály díjtételeit 80',-kai: 
az A) osztály díjtételeit 100',- 

kal f
a fi) oszt. díjtételeit 120', -kai; 
a C) és a 2. külön dí jszabás díj­

tételeit 150r;-kai :
az 1. külön díjszabás ('gabona) 

díjtételeit 110', -kai :
a ,‘t. és I. kivételes díjszabás 

(tűzifa) díjtételeit 12.7',-kai;
a II. kivételes díjszabás díjté­

teleit 125', -kai:
a III. kivételes díjszabás (gyüj- 

lőáriik) díjtételeit Í0* í -kai:
az V. kivételes díjszabás (só) 

díjtételeit 20’. -kai :
a VI. kivételes díjszabás (lovak 

slb.) díjtételeit 100', kai :
a VII. kivételes díjszabás 

(szarvasmarha, sertés slb.) díjté­
teleit 20', -kai ;

a Vili. kivételes díjszabás (élő 
baromfi) díjtételeit 20-, -kai ;

a X. kivételes díjszabás (hazai 
szén) díjtételeit 300’, -kai.

Az 1. külön díjszabás díjtéte­
leinek fölemelése, amelyet 110 
százalékkal preliminál a minisz­
ter tervezete, a gabonaszállilás fu­
vardiját foglalja magában, ennél­
fogva ennyivel drágulna meg a 
gabona szállítási dija.

A 3. külön és az 1. kivételes 
dí jszabás díjtételeinek 125' , -kai 
való felemelése azt jelenti, hogy a 
tűzifa szállítási diját ugyaneiiv- 
nvivei drágítja meg a miniszter.

Legsúlyosabbnak látszik a ha­
zai szén szállítási díjtételének j 
megdrágítása, amit a miniszter-I 
tervezett- 300 százalékkal irányoz 
elő.

A legutolsó tarifaemelésnél ép- 
pen a tömegcikkeket kímélte meg 
a miniszter és a fogyasztás érde­
keire való tekintettel alacsonyabb 
viteldijakat engedélyezett. Most 
ezt a politikáját megváltoztatni 
szándékozik és

éppen a tömegcikkek szállí­
tási diját akarja a legnagyobb 

arányban emelni.
Előreláthatólag a gazdasági ér­

dekeltségek körömszakadtáig fog­
nak tiltakozni a mostani drágí­
tás ellen, amely újabb áremelke­
dési folyamat megindítását je­
lenti, annál is inkább, mert tud­
valevő, hogy

március 30-tól a uámfelpén-
zekel is fölemeli a kormánu 

me; -kai.
A miniszter meghallgatni kí­

vánja az érdekeltségeket és ér­
tesítette ókét, hogy március 3! én j 
értekezletei tart a kereskedelmi j 
minisztériumban, amelyen előad­
hatják aggodalmaikat a tervezeti ] 
nagyarányú tarifaemelés ellen.

Engedélyezték 
a dohánytermelést.

lindapesl. márc. 28. A pénzügy 
miniszter a törvényhozás utólagos 
jóváhagyásának reményében a 
saját használatban levő dohány- 
termelést az e, téren szükséges 
átmenet biztosítása céljából a mi­
nisztertanács hozzájárulásával az 
192,3. évre átmenetileg újból en­
gedélyezte. Egy termelő ((cgy 
pipás) 100 palánta, egy család 
(kél, vagy több pipás) összesen 
200 palánta ültetésére nyerhet 
engedélyt a megállapított feltéte­
lek mciletl. Az engedély illeték 
nagy levelit dohány termelésénél I

100 palántánként 1000 korona, 
kislovelii kerti dohány termelésé­
nél pedig 5200 korona. Jelentkez­
ni az illetékes község, rendezett 
tanácsú város elöljáróságánál le­
het április 30-ig. Későbbi jelent­
kezésekéi a rendelet szerint kivé­
tel nélkül el kel! utasítani. (MTI.)

ISKOLA v

Négy püspök találkozása Dek­
ret-zenben. A szerdai presbyteri 
ülés után di\ Baltazár Dezső püs­
pök bejelentette, hogy április hó 
15-én Németh István dunántúli, 
Révész Kálmán tiszájúnneui c*

Ravasz László dr. dunamellcki 
református püspökök Debreczen- 
be érkeznek és a tiszántúli re­
formátus püspökkel értekezletet 
tartanak. A Debrezenben időző 
püspökök templomi szolgálatot 
fognak tartani. Kéri, hogy a 'hí­
vek minél nagyobb számban je­
lenjenek meg. A templomi isten- 
tisztelet kapcsán befolyó adomá­
nyok a lelkészek árváinak í'else- 
gitésére. Kálvineum javára fog 
fordittatni.

N'-'in sokat ért az egyház két da­
rab földje. Tegnap tartotta meg a 
református egyház két Cucabeli föld 
iérc az árverést. Árverezők nagyon 
kevesen jelentkeztek. A kisebb föld 
3 és fél millióért, a nagyobb 15 hold 
föld 5 és tél millióért kell el Te­
kintve a mai magas búzaárakat, — 
igazán nem nagy ár érte. Mint érte­
sülünk. utóajánlatot fognak rg tenni

Vtt- j>**sf,**x>*-,v.< •-<

Ä korona 0*12«
Az Egyetértés tudósítójától. -

Zürichi zárlat : Berlin 259, Hol­
landia 213. Newyork 5437, London 
2538, Paris 3535. Milánó 2665, Prága 
160, Budapest 0.12. Belgrad 555, Var­
só 125. Becs 76. osztrák bélyegzett 
76, Szófia 390.

Nemesfémji-lcntés. Ezjist 1 koro­
nás 300, 2 koronás 600, forint 800, 
5 koronás 1500, 10 koronás arany 
10000. 20 koronás 20000. itukát arany 
10800, forgalom lanyha irányzattal 
csekély.

A devizuKözpont 
ávfoly a mai:

Egy darab
Pénz Ara

(Vétel) (Eladás)

Dollar .... 4330 K 4480 K
Angol funt . . 20310 K 20910 K
Hollandi forint . 17 OS 1< 1768 K
Francia frank . 2S4 K 294 K
Svájci frank . . S0 6 K 830 K

31 K 33 K
Cseh korona . 129 K 135 a
Lei..................... 19 K 21 K
Lira..................... 2 lő K 223 K
Dinár . . U', K 46'f2 K
Német márka 
Lengyel márka .

0-20 K 022 K
O'IO K 0-12 K

Osztrák korona . 0' 06 K 0 63 K
Napoleon arany. 16600 K K
Diln korona . . S32 K 862 K
Norvég korona . 784 K 814 K
Svéd korona . 1152 K 1197 K
Helga frank . . 245 K 255 a

A búza ára.
Terménytőzsde zárlat : A mai 

terménytőzsdén jobb kínálatra az 
árak kissé hanyatlottak, az üzlet 
közepesen alakult, búzában ab 
állomás és fuvarfekvés szerint 78 
kilós árú körülbelül 28—30 va­
gon kell el 190 koronás átlagáron. 
70 kilós árút ab állomás 185 ko­
ronával kötöttek, rozsban nem 
volt üzlet. A zab keresett volt ab 
Budapest közraktár egy nagyobb 
tétel 147 és fél koronával került 
eladásra, állomásról, például Ha­
lasról 146 koronáért kötött,

Hivatalos árak : Búza 70 kilós 
tiszavidéki 186—88, egyéb .185-- 
.87, 78 kilós tiszavidéki 190 - 92, 
cg vél) 189 -90, rozs 12000 - 200, 
korpa 6250 300. A többi válto­
zatlan.
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Öngyilkosság 
a Boeskai-kertbeii.

Éíetuat öregember.
Tegnap a kora reggeli órákban 

azt jelentették a mentőknek, 
hogy a Bocskav-kerlben egy (Ki 
éves ember öngyilkossági szán­
dékból halántékon lőtte magát. A 
telefon-jelentés vétele után a 
mentők kisiettek a helyszínre és 
súlyos lőtt sebével az életuntat 
beszállították a sebészeti klini­
kára.

A sebészeti klinika igazgató­
sága tegnap délelőtt az esetről 
értesítette a debreczeni állam- 
rendőrséget. ahonnan Csige Sán­
dor dr. még a délelőtt folyamán 
kiszállott a sebészeti klinikára. — 
hogy az ügyben a vizsgálatot meg 
indítsa. A vizsgálat során meg­
próbálta kihallgatni az életuntat, 
aki csupán annyi vallomást tett. 
hogy Szilágyi Istvánnak hívják.

elszánta magát, mivel rosz- 
szul ment a sorsa és revolve­

réből fejbelőtte magát.
A tegnap délelőtt folytatott 

vizsgálat során Csige Sándor dr. 
rendőrfogalmazó aztán még meg­
állapította azt is, hogy Szilágyi 
István az öngyilkosságot tegnap 
reggel a Bocskay-kerti lakásának 
egyik melléképületében követte 
el, azzal a forgópisztolvával, me­
lyet még fiatal évei óta őrizgetett.

Az .öreg Szilágyi Istvánnak 
felesége csak nem régiben 
halt meg s csak egyetlen fia 
voll, aki bizony a mostani I 
nehéz időkben a maga saját 
hajaival küzdött. Ezek aztán 
annyira elkeserítették Szi­
lágyi Istvánt, hogy megakart 
válni mindenképen ételétől.
Szilágyi István jobb homlo­

kába lőtt és sebéből a revolver- I 
golyót csak a délután folyamán j 
távolították el műtét segélyével. ; 
Állapota ennek ellenére is sulvos.

r

a legolcsóbb, 
a legszebb és 
a legnagyobb 
választékban
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K*r|e minden tUsxeresnéll

Werner Sándornál
Piac-utca 72-lk szám alatt

EGYETÉRTÉS

A jog- és pénzügyi bizottság 
tegnap délután \ arglm Elemér 
dr. Ib. főjegyző elnöklete alatt 
ülést tartott.

A napirend előtt . Markovié« E. 
dr. megsürgette az Egyház tér­
nek a Csokonai-szobor mögött 
levő részének fásítására és a vil­
lamos megállónak kövezésére ho­
zod határozat végrehajtásai.

Az elnöklő főjegyző kijelen lette 
hogy az erre vonatkozó intézke­
dések megtörténtek.

A napirend tárgyalása során a 
meghozott határozatok alapján 
javasolja a közgyűlésnek, hogy a 
hivatásos tűzoltóság szervezeté­
ről alkotott szabályrendeletet a 
főparancsnok javaslatai szerint 
módosítsa.

A Délmagyarországi Közműve­
lődési Egyesület amaz ajánla­
tára vonatkozóan, hogy három és 
fél millió koronáért vissza bo­
csátja az internálás lelkét és épü­
letéi, kimondta a bizottság, hogy 
ez ügyet a napirendről leveszi az­
zal, hogy a tanács jogerős, tör­
vényszerű és kötelező nyilatkoza­
tot kérjen a DMKE vezetőségétől.

A Gárdonyi-mauzoleum költ­
ségeire 10,000 korona, a Törvény­
hatósági Testnevelési Tanács tá­
mogatására egy és léi millió ko­
rona megszavazását javasolja a 
bizottság.

Székesfehérvár város szomorú­
sággal látja, hogy a nemzetgyű­
lés személyi kérdésekkel foglal­
kozik hasznos törvények megho­
zatala helyett. Kéri a nemzetgyű­
lést, hogy ne személyeskedéssel 
foglalkozzék, hanem kifelé a ma­
gyar egységességet dokumentálja, 
befelé pedig hasznos törvények 
alkotásával szolgálja a nyugalom 
megteremtésének gondolatat.

A jog- és pénzügyi bizottság 
hasonló löl iratot javasol.

Javasolja a bizottság, mondja 
ki a közgyűlés, hogy az áram­
mérő órákat a lelek tartoznak sa­
ját költségükre beszerezni, ezzel 
szemben az övék marad az óra s 
nem fizetnek órabért, de esetleges 
romlás esetén a javítások költ­
ségét tartoznak viselni.

Javasol la végül a bizottság, 
hogy mivel a korona romlása 
folytán a költségvetést ál kellett 
dolgozni s igy be nem terjeszt­
hető, a március Jt-ig megadott 
költségvetési felhatalmazást jú­
nius 30-ig hosszabbítsa meg a 
közgyűlés. E tárgynál Ary Lajos 
lb. íőszámvevő- kijelentette, hogy 
már májusban módja lesz a köz­
gyűlésnek a költségvetéssel fog­
lalkozni.

Több kérés, fclebbezés elinté­
zése ulán, az ülés lel (> makor vé­
gei ért.

Húsvéti illatszerek
legjobo minőségekben én különféle illatok­
ban, viszontelárusltók is beszerezhetik a

ör. Sex drogusriában, Debrecen Városháza
81 ■ Cl»■nea fi se p k k______

Oroszlán védjegyű j
férfi fehérnemüek,

kitűnő szabásunk
Frank hnre kalapüzleíében,

Piac-ti tea 53. szám alatt

7 [ Teljesen átalakítom
; nap- és esernyőjét

viselt

w n legújabb divat szerint jutányos 
" árban. —Áthúzások és javítások 
8 legolcsóbban.
m Eise» De reczeni Esernyő« zem, I 
” Sas~u. 3. Kérem a címre ügyelni .,

FONTOS N8PIÖETES
Ás Apolló Divatóruház Piac-utca 67. sz., fóiidós-tiica ,-arok
értesíti n t. vásárló közönséget, hogy a tavaszi idényre dús válasz­
tékban érkeztek a legdivatosabb férfi és női ruhaszövetek, elvinek, 
mosóáruk, vásznak és zefirck. Mielőtt vásárolna, tekintse meg kira­
katait és dúsan felszerelt raktárát és meggyőződhetik — feltűnő 
olcsó árairól. Telefon 7-64.

Női kalap alakítások
legújabb formákra gyorsan ós pontossn k©szüln© i

Széli ©ergelyiiöi,
Debreczen, Piac* utca 63. Telelem szám 11-11.

..—a——B aez- tsmsHmae*

Húsvéti vásárlásait
eszközölje

Csapó-utca 11. szám
Hol szükségleteit napi árnál olcsóbban beszerezheti, o

19‘J.A március 2$.

i;s SZÍNHÁZ
Csütörtökön C) bérletben 4 

Pillangó főhadnagy kerül sziim .
Csütörtökön lisztviselő-esl.
Pénteken nincs előadás.
Az ünnepi jegyeket már áru­

sítja a pénztár.
Kedden lesz a bemutatója a

Kék frakknak.
Vígszínházban utoljára : Meg­

váltó szerelem. Német filmművé­
szet bájos gyöngyszeme !

1 tus veikor : Kis Csibész 1 Bu­
dapesten zugó tapsviharral ünne­
pelték „Fiacskám" legszebb lest- 
véríilmjét!

Csütörtökön 3 órakor liszlxi- 
selo előadás az Urániában.

APOLLÓ,
csütörtök, szombat. vasárnap

INTOLERANCE
10 felvonásban, 

ooo Jegyelővétel. ooo

Jön ! Bi-Bií-Bó 1 Különleges 
táncfilm.

Jövő héten : a világtörténelem 
legfényesebb tragédiája : Krisz­
tus élete, halála, feltámadása. 
Urániában.

Intolerance ma és szombat, 
vasárnap az Apollóban.

A titkok háza (la maison du 
mestere) héttőn az Apollóban.

Jó gyapjú-szövetek
Fsfdhefm Dezsőnél,
•a (l'fSUfí#)' tiAa^ «Mt

Nagy

Kalap-vásár
óriási választéki 

Olcsó árak I

HERMAN ES 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Arany es ezüst
pénzek beváltó helye

sN'osenreítí Endre
bankflzlete

Petőfl-tér 13. Teleden 298.
Tőzsde megbízások előnyösen 

e zközölietnek.
Értékpapírokra kőksiinökot folyósítok.

üj puszta üzlet!
Gyapjúszövetek, — kész 
férfi ruhák és mértek 
szerintlegjobban be­
szerezhetők

«äähari Zsigmondival
l'liie-iilen IC. szám aluli, 
Alföldi (ui'incK {<MÍo(u.

Musvétig
még régi árban vásárolhat

téli felöltőket, 
tavaszi felöltőt, 
ruhákat, kalapot

Audiósimn. ooooooo
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laté.

Az „Egyetértés“ teozonseye 
megment egy estefa döf az

hu iá sléd.
1923 március 29.

Csokonai színház este fél S óra­
kor Pillangó főhadnagy.

Vígszínház mozgó- d. u. 5, 7, 9 
órakor Megváltó szerelem.

Uránia mozgó d. u. 3, 5, 7, 9 órakor 
Páter Szerginsz.

Apolló mozgó d. u. 5, 7, 9 órakor 
Iníolerance.

Omnia mozgó cl. ti. 5, 7, 9 órakor 
Teddy a tolvajok királya.

Egyetemi könyvtár: nyitva dél­
előtt 9 órától Mg, d. u. 2—8-ig.

\ áros! közgyűlés delelő'! I 10 óra­
kor. Tárgy : lndcmnilás meghosz- 
szaiibilása.

\ földhirtokrefonn végrehajtá­
sára kiküldött tárgyaló bizottság 
folytatólagos tárgyalása. Tárgy : 
Arany érmesek igényeinek tárgya­
lása.

Selyemtenyésztö felügyelőség Ho­
rnok kert. gróf Tisza lstván-utea 1. 
szám a lati feliratkozást már esz­
közöl.

Kálvinis ák Templom Egyesülete 
vegyes énekkarának tanulási órái 
este 0 7-ig hölgyeknek, 7—8-ig fér­
fiaknak.

Március 30-án este 9 órakor az 
Angol királynő külön termében az 
Ad\ Endre asztaltársaság összejö- 
\ (telt tart.

Városi niénesmesteri állásra a 
pályázati kérvényekéi ápr. 7-én, déli 
12 óráig kell a polgármesteri hiva- 
laltioz beadni.

Apr. 3-án d. e. 1) órakor Nonius 
polgári törzsménesbe felveendő 
kancák kiválogatása.

Ilusvét vasárnapig az élelmiszer­
üzletek 8 óráig, egyél) üzletek 7 órá­
ig altatnak nyitva.

Április 1-én Kabaré délután a 
Csapo-kerli Olvasó Körben 1 órai 
kezdettel.

ípriiis 1-én a nagyerdei sportté- 
mérkőzik fél 2 órakor DTE— 

DMTK-val.
\prilis l-én a DEAC MAC. mér­

kőzést délután 'I órakor a Diószegi­
ül i sporttéren lesz.

Április 2-án Diószegi-uti sporltc- 
I i n mérkőzik fél 2 órakor DTE— 
Dl A< l. 1 órakor MAC—DMTK- 
vcl.

Április 2-án d. u. 1 órakor a M. 
1- M. O. Sz.-nek műkedvelő elő- 
:"';i a Munkás Otthonban. Színre 
ki : el Az utolsó kenet című színmű.

Az Fgyelértés-l jól ismerik ní­
vói az oldaláról, hogy mindig jgye 
kezeli pártját lógni az az elha- 
gyatollaknák.

A szegények az Egyetértés szer­
kesztőjének ajtaján kopogtatnak 
a legsűrűbben s amennyiben tő- 
bmk lelik, egyetlen indokoli eset­
ben sem zárkózunk el a segítés 
elöl. Teltük ezí mindig vallásfe­
lekezet! különbség nélkül, igazi 
keresztyéni szeretettel.

örömmel tapasztaljuk, hogy 
bármennyire is suyósodnak a vi­
szonyok, bármennyire is egyre 
nehezebbé válik mindenkire 
nézve a megélhetés, ha a.z „Egyet­
értés“ felemeli szavát az eleset­
lek érdekében, az most sem hang­
zik cl visszhang nélkül. ÍN'em ma­
rad el a lettekben megnyilatkozó 
áldozatkészség. Ez mindennél 
eklatánsaid) bizonyítéka annak, 
hogy az „Egyetértés“-nck hatal­
mas, velünk együttérző tábora 
van. amelynek nagy szive össze­
dobban a mi szivünkkel.

A napokban felhívtuk a figyel­
met a Gcrébi-telep, Lahner-utea 
30. szám alatt rettenetes nyomor­
ban sínylődő özv..Kovács Miklós­
áé családjára.

Tizenegy élő gyermekkel ma­
radt támasz nélkül egy bete­
ges, munkaképtelen asszony.

bármennyié is súlyosodnak a vi-
fv**V**vl'*-,-*%**'* vr* ... -a .

kórházi istentiszteletek. Nagypén­
teken délelőtt 10 diakor belső klini­
kákon piciké! s úrvacsorái oszt dr. 
Ecrenczy Gyula ny. egyet, tanár ér. 
Kántor József vall. tan. lelkész.

A pajkos húsvéti bárány. Teg ­
nap reggel nem kevés bámuló ja 
akadt a Royal-kávéház kaffé- 
restaurant elölt szaladó kis hus- 
véli bárány kának. Az történt 
ugyanis, hogy egy falusi szekér 
saroglyfi jálian I apró bárányka 
voll feltéve. Hogv, liogv nem. de 
a safoglyából az egyik báiányka

rék felesége könyörült meg leg­
először a szerencséi!éneken. Az 
Mit nekik a maga szerény kis 
éléskamrájából néhány falatot, 
hogy a boldogtalan [eremlések, a 
tik édesalvjuk holttestei állották 
körül, éhen ne haljanak. Ez a 
derék asszony azonban nem vál­
lalkozhatott arra, hogy egymaga 
megmentsen egy nagy, a pusztu­
lás szélén álló családot. Ezért for­
dul! bizalommal az Egyetértés­
hez. És most már az „Egyetértés“ 
közönségének olyan jelentős tá­
mogatásáról számolhatunk he, a 
mellyel kiragadjuk ezl a sorsiíl- 
dözöít családot az éhhalál karjai­
ból. Tegnap ugyanis a következő 
adományokat kaptuk :

•V. N. liszt és bab.
Koszián Flórián 2 kg. liszi.
H, A. 1000 korona.
Ertsey (lyuláné 1000 korona.
Debreczeni .János és András 

500 korona.
Az Árpád-léri ref. hívek 500 

korona.
X. N. 200 korona.
Szolnoki Gyula kollégiumi ka- 

pus 100 korona.
Tegnap délben már ál is adtuk 

az addig beérkezett adományokat 
özvegy Kovács Miklósáénak, aki 
a leghálásabb köszönetét nyilvá­
nítja mindazoknak, akik rajtok 
megkönyörülnek.

kiesett s azzal nagv bégéivé az 
utca forgatagában futásnak eredi. 
Szerencsére azonban a szekér tu­
lajdonosa még idejében észre- 
vete a menekülő báránykát, a 
mely bizonyosan megérezte kö­
zelgő halálát s azzal a szekéren 
levő kocsisgyereket a báránylca 
után menesztette. A kocsisgyer- 
mek a menekülő kis szökevényt 
a járó-kelők nagy tetszésétől ki- ! 
sérve, vitézül elfogta. A bárányka í 
i'ira után érdeklődve, megtudtuk, \ 
hogy 13 ezer korona az ára. És !

M*ri s lü-ig lehet n cséptési szón -
'k ' Me (I bejelenteni az Országos 

■ot súgnál Budapest, VII. Er-
zfébet-kőrut 43.

Országos vásárok artatnak :
Március 29. Nyirábránv.
Apr. 3. Balkány (Szabolcs m.
M'f. 5. T iszatarján (Borsod m.\ 

1 éffa fBiharm.).
vpr. !l llajduböszörmény.
Apr. If). Érendréd (Szatmár).

Sorsjegy búzások.
Apr. ö. I i magvar vörös kereszt.
Vpr. ö. Pesti Hazai Első Taka­

rék pénztár nyeremény kötvénye.
Apr. 2.7. Konveivált jelzálog.

Istentiszteleten sorrendje 
nagypénteken.

A debreceni református templomok 
b;,ii nagypénteken az istentisztelet 
sorrendje ez Nagv templomban dcl- 
ehit 10 órakor prédikál dr. Balta­
zár Dezső püspök, délután ."> órakor 
A/e'i (ivörgv lelkész. Kőtemplom­
ban délelolt j1 ólakor Vrav Sándor 
lelkész, délelőtt II öpikor Baja Mi 
boly lelkész, délután 2 órakor t.a- 
ö i"' i Z'-igmond svgédlelkész. Kos 
Milb-iheai templomban délelőtt 10 
01 nkoi <I\ tilvészi István Templom- 
egyesületi titkár, délután 5 órakor 
dl bevesz lnne lelkész. Arpádtéren 
délelőtt 10 ólakor Gábor András se­
géd elkcsz. déluiáu 2 órukoi Zám- 
hnrv Sándor svgédlelkész. Ispotály 
b in déli lőtt 10 órakor Molnár le 
jene le’kész délután 2 órakor l’app 
Imié segédlelkész. Homokkertben 
di b ioit 10 órakor Makay Lajos vall 
b'ii lelkész, délután 2 órakor Gábor 
viii.i," segédlelkész Nvilaslelepen 

délután I órakor Huszár Endre lá­
bon lelkész.

<
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a húsvéti ünnepekre öleséé vásárolhat.
Triple sec 1 1. üveg ] 900 
Crcm likőrök 1 1. üv. 1600 
Kitűnő asztali bor 1 1. 140
Parfüm 1 üveg 175 és ’220

Úgyszintén az összes csemege és fűszer­
áruk a tegoicsóbban kaphatók.

Hatkonservekben, sajtokban és húsvéti 
tojásokban óriási választék, ooooooo

Dióból 1 kg. 7 00*
Mandola 1 kg. 2200'

! Vanillia 1 rtrd 75'
Szi 1 vai z 1 kg. 320'
Tortalap 1 db. 24'

I Ä tavaszi divatkesztyük
elk- szültek, ■ linr'en ivitelhkaphatók

I Schdn Sándornál,
! Dóbreuk .n, Pl;.c-utca 14. szám, Csapó-utca sarok.

Feldheim 8rme ******”***

KOS UTH-U7CA 6. SZÄM 
még mindig

a kgoícsóbb bevásárlási hely i

ennek ellenére is Debrcczcnben 
husvétkor bizonyosan sok aszta­
lon feltálalják az Ízletes húsvéti 
bárány pecsenyét, igaz, hogy vi­
szont megszámlálhatatlan asztal­
ról fog hiányozni nemcsak a bá­
rány, de a többi húsvéti eledel is.

Szombaton reggel nem jelennek 
meg a lapok. A miniszterelnökség 
sajtóosztálya közölte a lapok szer­
kesztőségeivel és kiadóhivatalaival, 
hogy nagypénteken semmiféle idő­
szaki sajtótermék sem szellemi, sem 
technikai utón nem állítható elő. En­
nek következtében a lapok pénteken 
délben, illetve délután és szomba­
ton reggel nem jelenhetnek meg.

Elhalasztották a tárgyalást a 
Déri-muezum telke ügyében. 
Tegnap keltett volna megtartani 
azt a tárgyalást a tanács kikül­
döttei és a kollégium képviselői 
között, amelynek célja olyan meg 
állapoilás, hogy a kollégium a 
Eüvészkert telkét a Déri -muzeum 
céljaira átengedje Debreczen vá­
rosának. Mivel azonban Degen- 
felel József gróf az egyház kép­
viselői közül hivatalos elfoglalt­
sága miatt nem jelenhetett meg, 
a tárgyalást közeli időre elhalasz 
tolták.

A rendőrség köréből. Nagy József 
dr. vendőrfőtanácsos tegnap délután 
hivatalos ügyben Lesedre utazott. A 
főtanácsos hivaialos útjáról holnap 
érkezik vissza.

Elhunyt úrasszony. A városszerte 
ismert és köztiszteletben álló Csáthy - 
családot mély gyász . érte. özv. 
Csáthy Károly né ugyanis elhunyt. A 
halálesetről, mely városszerte 
őszinte részvétet keltett, a mélyen 
sújtott család az alábbi gyászjelen- 
lésl adta ki : Mélységes bánatba bo­
mb szívvel tudatjuk, hogy forrón 
szeretett, nemes lelkű édes anya, a 
jó nagymama s anyós özv. Csáthy 
Károlyné szül. Tóth Etelka életének 
7(>-ik, özvegységének 17-ik évében, e 
hó 28-án hajnali 3 órakor csendesen 
elhunyt. A megboldogult hült tete­
meit e hó 29-én, csütörtökön dél­
után 4 órakor fogjuk a ref. egyház 
szertartása szerint, a Kossuth-utcai 
templomban kezdődő gyászszertar­
tás után, a Kossuth-utcai •'illetőben 
levő családi sírboltban örök nyuga­
lomra helyezni. Debreczen, 1923 
március 27-én. Áldott emlékét ke­
gyelettel őrizzük ! Bánatos gyerme­
kei : Csáthy Zoltán. Csáthy Irma 
Miklóssy Ferencné gyermekeivel. 
Dr. Csáthy Dezső nejével Félegy- 
házy Erzsikével és gyermekeivel. 
Csáthy Ilona férjével Adamcsik Fe­
renccel és gyermekeivel. Unoka- 
buga . Poos Margit. Menye : özv. 
Csáthy Kálmánná szül. Uray Anna. 
Az összes közeli és távoli rokonok 
nevében. A temetést Dankó temetke­
zési vállalat, Kossuth-u, 6. szájn 
rendezi.

A vitézség! érmesek földigény­
lése. Március 29-én, csütörtökön d. 
e. 9 órakor a viiézségi érmesek föld­
igénye kerül megállapítás alá a vá­
rosházán működő tárgyaló bizottság 
előd. Igénylők felhivatnak, hogy a 
kitüntetéseiket igazoló okmányaikat 
feltétlenül hozzák magukkal. Tár­
gyaló bizottság.

Panasz. Napirenden van, hogy a 
vízvezetéket elzárják s a város la­
kossága sokszor egész napon át 
viz nélkül van anélkül, hogy ez elő­
zőleg köztudomásra adatnék. Mint­
hogy a városi vízvezeték bevezeté­
sekor az összes házi vízvezetékek 
lcszcrelleltek s a használaton kivid 
helyezett házi kutak vízszolgálta­
tása a beiszapodás következtében 
megszűnt, helyén való volna, ha a 
városi vezeték üzemszünetelése elő­
zőleg köztudomásra adatnék, hogy a 
közönség Inrtalékvizröl gondoskod­
hassak. — Ha a világítási vállalat 
agilis igazgatója gondoskodni tud 
arról, hogy a villany- és légszesz- 
szolgáltatás napközi' szüneteléséről 
a közönség tájékoztassák, ugv vél­
jük, ugyanezt az előzékenységet a 
város vizTogyasztó közönsége is el­
várhatja a városi vízmüvektől.

A debreceni ni. kir. állami fém­
ipari szakiskolán a következő tan­
folyamok nyílnak meg április hó 
elején I. Slabilgép kezelői tanfo­
lyam. 2. Elektromos szerelő tanfo­
lyam 1. rész. 8. Lokomobil gőz- és 
cséplőgép kezelői tanfolyam. A be­
iratások délutánonként n szakisko­
lán folynak.
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Tízmillió koronát adott a refor­
mátus egyház alkalmazottainak

Kecskeméten IV. Béla korabeli i 
kincseket találtak. A Kecskeméti ; 
Lapokban olvassuk : A város tör­
ténelmi adatainak gyűjtése végett a 
városi tanács elrendelte a közép­
korból i pusztatemplomok romjainak 
feltárását, hogy a templomok terv­
rajzát a múzeumban helyezzék cl. 
Előre látható volt, hogy a templo- ; 
mok feltárása történelmi szempont­
ból értékes adatokat fog felszínre 
hozni s éppen ezért a város közön­
sége a legnagyobb figyelemmel ki­
séri az ásatások eredményét. — A 
munkálatokat csütörtökön kezdte 
meg a mérnöki hivatal. Először a 
Kórházköz és Kiskörösi-ut közöli el­
terülő Szappanos dános-féle birto­
kon levő pusztatemplom romjainak 
feltárásához fogtak hozzá. Ez a 
templom még a XIII. század elején 
készült s a tatárjárás idejében. 
1241-ben rombolták le a tatárok. Az 
ásatások alkalmával nagyobb meny- 
nyiségii bronzpénzek el, női fülbe­
való karikákat, hajékeket és edénye­
ket találtak. A fülbevaló karikák és 
egyéb díszek az akkori magyar női 
viselet szempontjából bírnak jelen­
tőséggel. inig az edények dr. Szabó 
Kálmán muzeumőr véleménye sze­
rint IV. Béla király7 udvarának 
a kincsei, amelyeket a tatárdulás 
elöl rejtettek el a templom falába.
A városi tanács a nagy történelmi 
jelentőségű tárgyakról elkészítteti a 
szakértői jelenlést. A jövő héten to­
vább fo'ylatják a többi pusztatemp­
lomok feltárását. A ballószögi temp­
lom teljes terjedelemben való fel­
tárása lehetetlen volt, mivel az alap- 
falak egy részét már széjjelhordol- 
lák.

Bonyodalom egy nagy kendő 
körül. Feldheim Miksáné Arany 
János-utcai lakos tegnap délelőtt 
lakásáról a városba ment, hogy 
bevásárlásait elvégezze. Az Arany 
János-utcán haladva, Feldheim- 
né egy K. .1. nevű 9 éves kislányka 
nyakában találta a tulajdonát 
képező és kilenc ezer koronát érő j 
nagy kockás cibeline-kendőjét. A j 
lánykát erre kérdőre vonta, majd ! 
tőle a kendőt elvette. A kis lányka I 
erre a közelben posztoló rendőr­
höz sietett s annál Feldheimnét 
fel jelen#tte. A 168. szánni Tóth 
Sándor rendőr megállapította, 
hogy a kendő tényleg a Feldheim 
Miksáné tulajdonát képezi. A to­
vábbi nyomozás során kiderült, 
hogy a kendőt a lányka állítása 
szerint valami két héttel ezelőtt 
K. ,T. édesanyja találta. Azonban 
a talált tárgyat a rendőrségen 
nem szolgáltatta he. Minthogy a 
kendő körül még sok tisztázni 
való van, igv a rendőrség ebben 
az ügyben a nyomozást tovább 
folytatja.

Sodrony ágybetétet, legjobb mi­
nőséget készít Neumann, Péterfia. 
utca 19. sz.

A varsói koldusszövetség mini­
mális alamizsnaösszeget állapított 
meg. Varsóból jelentik : A len­
gyel főváros koldusai a korszel­
lemnek megfelelően „szakbeli ér­
dekeik megvédésére“ szervezet-1 
alakítottak. A szervezet alakuló 
ülésén nagvfontosságu határoza­
tot is hozott, kimondva, hogy a 
szervezet tagjai busz márkán 
aluli összegű alamizsnát nem fo­
gadhatnak el. A . szervezett' kol­
dusok állásfoglalása hir szeriül 
egyhangúlag történt. A szövetség 
hetenként rendes üléseket fog tar­
tani, valószínűleg azonban a nyil­
vánosság kizárásával, mert kissé 
furcsa lenne, ha valamelyik ri­
porter megírná, hogy milyen dör­
gedelmes szónoki a lói vágott ki a 
közismert sarki néma és hogy az 
elnöki bejelentés „nem talál síi­
ket fülekre“, holott a szövetség 
siket szakosztályának jelentése 
szerepelt a napirenden. Nem kc- 
vésbbé lenne érdekes, ha a lapok 
beszámolnának arról, hogy a szö­
vetséghez csatlakoztak a vakok is 
belátva a szervezkedés nagy fon ­
tosságát.

Frakk, szmoking, zsákéit köl­
csönző-intézet Vár-utca 2 sz. 
Végh.

A debrcezeni református egy­
ház presbyteriuma szerdán dél­
után 1 órakor tartotta március 
havi gyűlését dr. BaltazárDezső 
püspök és Nagy József főgond­
nok elnöklete alatt. Dv. Baltazár 
Dezső püspök magas szárnyaláséi 
imája után dr. Szabó bereite 
helyettes főjegyző bejelentette a 
hívek áldozatkészségének nagy­
arányú mgnyilatkozását. Balogh 
Jánosnc 3000 K a szegény alap­
ra, Tereslényi Béla 1000 K Koz­
ma Józsefné 300 K, Balogh Ist­
vánná 200 K, Botsai Gyula és ; 
neje 200 K, Kapusi János és neje 
10Ó K adományoztak a Homok­
kerti. templom építésére, Szőke 
Ferencné pedig 6000 K-t a (join a- 
nyozott az ispotály i szegények­
nek. Márk Endre ridv. tan. lelkes 
felhívására Kertész László, Kér- j 
tesz István, Kertész Imre, Ménes 
Mihály. Őry Mihály 10—10 kgr. 
lisztet, Gyarinathy István pedig 
160 liter bort adományozlak ur- 
vaesorai célokra. A jószivü ada­
kozók adományait a preshytérinm 
köszönettel fogadta ;s nevüket az 
egyház aranykönyvébe íratta. - 
Külön köszönetét szavazott meg 
Márk Endre udv. tanácsosnak 
lankadatlan buzgalmáért.

Az elhunyt Szepessy Józsel és 
Molnár József presbvleiek helyé­
re Jóna János földbirtokost és 
Pongor Ambrust hívták he, akik 
a preshy téri um szilié előtt le is 
tették az esküt. fír. Baltazár D. 
szép beszed kíséretében iktatta 
he nagy kötelességekkel járó. ne­
mes hivatásukba az uj presbvle- 
rekel.

Mivel már több cselben előfor­
dult, hogy presbytevi tisztséget 
viselő ügyvéd az egyházzal per-

- >,--ar-" ***** ***** -
Egy ujágiró tragédiája. Buda­

pestről jelentik : Szombaton reg­
gel Bakoss Tibor nv. százados, 
volt újságíró főbelőtte magát és 
azonnal meghalt. Levelet nem ha 
gyott hátra, hozzátartozói sze­
rint az lehet az ok, hogy súlyos 
anyagi zavarokkal küzdött s a 
mai mostoha viszonyokkal nem 
tudott megbirkózni.

Ellopták a legszebb fényképet. 
Varga Józ.sef Mester-utca 12. szám 
alatti fényképész feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy ismeretlen tette­
sek műtermének kirakatából a leg­
szebben dús zsilett fényképet! ellop­
ták. A feljelentés alapján a rendőr­
ség nyomozást indított, melynek so­
rán kihallgatták a fényképen felveti 
leányt, aki vallomása során el­
mondta, hogy tisztelőinek száma 
olyan nagy, hogy meg csak gyaní­
tani sem képes azt, aki fényképéi 
ilyen raffinált körülmények között 
ellopta. A nyomozást épen ezért a 
rendőrség még folytatja,

Budapesttől Debreczenig jegy 
nélkül. Nehány nappal ezelőtt 
egy A. J. nevű 12 éves gyermek 
a nyugati pályaudvaron felszál­
lóit a Debreczcn felé induló vo­
natra. Később, mikor a kalauz a 
jegyek ellenőrizésére indult, A. 1 
J.-t, mint jegy nélkül utazót ta­
lálta. Minthogy az ut harmadré­
szét már a fin megtelte, igv nem 
szállították le a vonatról, hanem 
DehreczenJie megérkezve, a (hit 
átadták a rendőrség pályaudvari 
kirendeltségének. A .fiúi előállí­
tották a rendőrségen, majd rend­
őri aszisztencia mellett szülei la­
kására kísérték. A fiú szülei ellen 
a máv. kártérítés miatt feljelen­
tésig lelt. Tegnap került az ügy a 
kihágást’ hi ró elé. aki előterjész 
lést fog tenni az iránt, hogy K. 
J.-l a javilóintézetbe beutalják. A 
fiú szülein pedig a máv. 3000 1 o- 
ronányi követelését behajtják.

ben álló felek ügyeit viszi, ezért 
a preshylerium egyhangúlag ki­
mondta,' hogy ez a preshy len 
tiszttel össze nem fér és ha valaki 
ilyet vállal, akkor mondjon le 
presbyter! tisztéről.

Nagyon szép volt a preshy le- 
rium amaz egyhangú határozata, 
mely szerint az egyház összes al­
kalmazottainak segélyéi a mos­
tani drágasági viszonyoknak meg 
felelően felemelte és ezújlal 7 
millió 713,000 koronái juttatott 
nekiek. Hasonlatos egyhangúság­
gal szavazott meg összes alkal­
mazottainak 10—23,000 K beszer­
zési előleget, ami állal több mint 
3 millió korona kiadással terhelte 
meg pénztárát. íme, látható, hogy 
az egyház, amikor és ahogy 
anyagi Iftdyzetc megengedi, siet 
alkalmazóijai anyagi helyzetén 
segíteni. A preshy lerium eme 
nagylelkűségéi dr. Ballazar 1). 
lelkészelnök, az egyház legelső 
alkalmazottja, társai nevében há­
lásan köszönte meg.

A presbyterium a felekezeti ta­
ni lókat ért fizetési sérelem tár­
gyában az egyházkerület! elnök­
ség utján l'elir a kormányhoz. A 
berettyóújfalui • református pol­
gári leányiskola segélyezésére lő 
ezer koronát szavazott meg. Ki­
mondotta, hogy az elemi iskolai 
ifjúság lelki éleiének ápolására 
szeptember 1-től október 31-ig, 
valamint húsvétiéi érzáró vizs­
gáig a kollégium oratóriumában, 
a Kossuth-uteái és Árpád-téri 
templomokban vasárnap dél­
előttönként ifjúsági isten ti sz leie­
teket tartanak. Több kisebb jelen 
tőségü ügy után dr. Baltazár D. 
gyönyörű imája zárta he a pres­
byter! gyűlést.

Ne tartson háztartást, olcsób­
ban jön ki, ha kosztol hordát 
Albert Belvárosi Étterméből, 
pompás, házias magyar konyha ! 
Jutányos, szolid árak !

Egy ti er tej minden kutyának.
A Ruhr-vidékről érkező jelentések 
szerint minden megszálló francia j 
tiszt részére a német lakosság na- j 
ponta három liter tejet köteles szál- j 
Utáni. A francia tiszteknek azonban j 
kevés ez a mennyiség, mert majd­
nem mindegyikük tart kutyát. Ezért 
most felemelték a tejkövetelést egy 
literrel, mert ennyi szükséges a ku­
tyának. Mi sem természetesebb, 
hogy ilyen körülmények között a 
német gyerekeknek egy félliter tej 
sem jut.

Vasúttól Piac-utca jobb olda­
lán, Kossuth-utcán keresztül el­
veszett arany-platina karkötő, 5 
d.yrab brilliánskővel. Megtaláló 
vigye lie Piac-ulra 50., gyógy­
szertárba, hol nagy jutalomban 

j részesül.
A vasgyárakban zavartalanul 

folyik a munka. Budapest, már­
cius 28. Mint Budapestről jelen­
tik, az összes vagy árakban ma 
reggel valamennyi munkás mim 
kába lépett és a munka zavarta 
lanul folyik.

Gírási márciusi hőség ingfiá­
ban. London, márc. 28. Egész j 
Anglián valóságos hőhullám vo­
nul végig. Londonban tegnap a i 
hőmérő árnyékban 68, Lehren- \ 
licit fokot mutatott, amely 20 fok 
Celsiusnak felel meg. Ilyen me­
legre márciusban csak 62 évvel 
ezelőtt volt példa.

Húsvéti táncestély « Rovatban 
vasárnap este 8 órától réggel I 
óráig. Belépő-dij 150 korona és a 
vigalmi adó. Tisztelettel : fij. 
Schaff János, lánrlaniló.

Husvétra rétiül t, pénztárcát, 
bőröndöt csak Feuermann hórön- 
6ősnél vegyen, Piac-utca 44.

Állandó étkezők (abonensek) 
fölvétetnek Albert Belvárosi Ét­
termében. Köztisztviselőknek ár­
engedmény. Elsőrendű, hazias 
magyar konyha ! Jutányos, szo­
lid árak !

Ha szép, jó és olcsó cipőbe akar 
járni, okvetlen keresse fel Kovács 
Vilmos cipőraktárát. Mérték után 
is a legizlésesebb kivitelben, a 
legolcsóbb árban készít, részletek­
ben is fizethető. Iparkamara épü­
let. törvényszékkel szemben.

Szőrméket, téliruhákat moly­
kár elleni nyári megőrzésre felel 
lősség mellett és legolcsóbban vál­
lal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

Eladó. A Bocskay-kvvtben Ormós 
József tulajdonát képező 2 hold prí­
ma szőlő, erdei, rizling, kövidinka 
és csemegéidjókból álló. Termő gyü­
mölcsfákkal és épülettel. Értekez­
hetni Kétmalom-u. 9.

MIELŐTT
lcfénykép zteti magát, tekintse
meg Itt !lti .. Adria" műtermének
kirakatait

Szent Anna-utea 5. és 1. alatt.

fi KÖZ6 A ZD A SA®lti

Ä bank és pánzváifé üzlet 
engedélyhez kötése.

Bégi. már hónapok óta kiadni 
szándékolt rendelet jelent meg a hi­
vatalos lap március 23-iki számá­
ban, A pénzügyminiszter 1300—1923. 
P. M. számú rendeletével

a bankiizlvtcket és a pénzváltó- 
üzleteket engedélyhez kötött üz­

letnek nyilvánította.
A renddel visszaható hatállyal 

bír, még pedig 1920. évi január hó 
1-ig s igy azoknak is kell kérniük az 
iparengedélyi akik a bank- és pénz­
váltó-üzletet ettől az időponttól fog­
va gyakorolják. Lényegében tehát 
ez rcvizól jelent. A rendelet 2. §-a 
szerint engedélyt vsak az kaphat, 
aki az ipartörvényben lefektetett ál­
talános kellékeken kívül igazolja, 
hogy kellő anyagi erővel hir. megfe­
lelő üzlethelyiséggel rendelkezik, a 
megállapított óvadékot lelelte. az. 
ipardijai befizette s az áru- és ér­
téktőzsdének tagja. Fontos rendel­
kezés az. hogy a bankoknak tilos a 
budapesti tőzsde értéküzleti leszá­
molásának résztvevői közölt bank- 
és pénzváltó üzleteket közvetíteni. 
Ez annyit jelent, hogy ezuián bank­
üzlet mellett ügynöki tevékenységet 
folytatni nem lehet. A rendelet pon­
tosan definiálja azt, hogy micsoda 
tekinthető banküzletnek és mi nem. 
A pénzintézeti központ hatáskörét 
kiszétesni a rendelet azzal, hogy a 
pénzügyminiszter rendeletére

a pénzintézeti központ revizorát 
bármelyik banküzlctbe bármi­
kor is elküldheti. Az iparható­
ság a bankokat szintén bármi­

kor ellenőrizheti. 
Eölhatalmazza végül a rendelet 

a törvényhatóságokat és a rende­
zett tanácsa városokat arra, hogy 
a bank- és pénzváltó-üzletekre kiad­
ható engedélyek számát szabályren­
delet i leg megállapíthatják \ rende 
lel e mellett még súlyos büntetési 
suiieliókat is tartalmaz.

A rendelet szülő oka a bank- és 
I pénzválló-üzlet terén elharapózott 

egészségleien viszonyokban keresőn 
do Gomb maidra szaporodtak azok 
a lmnk- és pénzvá lóüzletek, ame­
lyek minden közgazdasági szükség- 
szerűség nélkül kapcsolódlak bele a 
konjunkturális viszonyokba. Nagyon 
lei meszelés, hogv az uralkodó egész 
ságlden viszonyokul keztvüs kézzel 
gyógyítani nem lehel, bár azt sem 
hisszük, Imgy <•/ a rendelet volna az. 

a csoda atos medicina, amely meg 
gyógyítaná az elharapódzott bajt. 
Mindaddig, amíg az. egészségiden 
gazdasági és pénzügyi viszonyok 
meg nem változnak, addig a vissza­
élések megszűnéséi remélni nem le­
het.

A U'iijészállatárak emelkedése. Az 
idei tenyészállat vasár a most meg



március
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i*Uat hivatalos kimutatás szerint 
L#u kedvező volt a tenyésztőkre.
F tavalyi és idei átlagárak a kővet­
kezők : bikánál az idén 650,000, ta­
valy 06.000 K, tehénnél az idén 
45U.OOO. tavaly 53,000 K, kansei-tes- 
nél az idén 90,000, tavaly 12,300 K, 
kocáknál az idén 70,000, tavaly 
12 000 K, kosoknál az idén tia.OOU, 
lavalv 14,000 K. A tenyészállatok 
yVa ' n szarvasmarháknál 50—100 
százalékkal, a sertéseknél viszont 
80 százalékkal képvisel többet, mint 
amennyit a tenyészállatkásárral 
egyidejűleg vágóállatokért fizettek.

Borpiae, A borpiacon a kínálat 
erősbödött és ez sok esetben gyen­
gítette az árakat. Nagyjában azon­
ban az árnivóban nem állott be vál­
tozás A szülőmunkák országszerte 
megkezdődtek, átlag 400—500 koro­
nás napszámbérek mellett. Arak : 
Jánoshalmán 10 és fél százalékos 
70 korona, Szegtéti 1922-es termésű 
lehér 00—80, vörös 00—70 korona, 
Dánszcntmiklúson 80—90, Dunaföld- 
váron 70—110, Szekszárdon 9 fokos 
bp—pp, 10 fokos 00—70, 10.5—11 fo- j 
kos 00—90, 11 fokos 100—120, Bárso­
nyoson 110—120 korona.

Ferencvárosi sertésjelcntés. Sza- 
hudvásári maradvány 957 sertés, 18 
süldő, érkezett 46 sertés, 5 süldő, 
viadaléit 78 sertés és 5 süldő. — 
Arak : zsirsertés fiatal nehéz 1020— 
200, könnyű 700—800. Zártvásáron 
nem fejlődött ki üzlet.

Drágult a bőr. Készbőrök : Kru­
men talp 6300—7600, lábas talp 4500 

5500, zsíros telién bőr könnyű 6400
_7000, nehéz 61X10—400, boxcalf
1700—2000, sevró 1800—2500, bá- 
ránybör 5200—6000. A árak újból 
10 százalékkal drágultak. Nyersbő-

Irok : Marhabőr 100(1—50, száraz 
2000—200, nyers borjubör lej nélkül ! 
2200—100, száraz 4100—800, lóbőr í 
sózott 7—8000, száraz 3—4000, gyap- | 
jas juhbőr 700—800, zsíros juhbőr 
aOO-l-ooo, báránybőr 100—500. —
Irányzat élénk, a kereslet felülmúlja 
a kínálatot.

Gazdák ne adják pénzüket kosztba.
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
felhívja kerülete gazdaközónségének 
figyelmét, hogy ne hallgassanak ke­
csegtető ajánlatokra, akmek van va- j 
látni felesleges pénze : ne adja ügy- ! 
nökök kezére, látszólag igen magas 
jövedelmű kosztolásra, amely azon­
ban nagy kockázattal is jár. A Ka­
mara figyelmezteti a gazdákat, aki­
ket országot bejáró ügynökök kör­
nyékeznek, hogy a gazda e magas 
kamatozásnál sokkal jobban jőve- ! 
delmeztelheti pénzét, ha saját gaz- ; 
daságáiiak fejlesztésére fordítja. —
X egyen rajta műtrágyát, vegyen ne­
mesített vetőmagvakat, hogy cz- 

• utón termésátlagait nagy mértékben 
felemelje. Vegyen rajta jobb gaz- ! 
dusági gépeket és eszközöket, ja­
vítsa épületeit és vegyen kiváló te­
nyészállatokat, hogy állattenyészté­
sét feljavíthassa. Gondoskodjék a ; 
növényeit pusztító növényi és állati 
kártevők leküzdésére kellő védekező ! 
anyagok és eszközök beszerzésével. 
Gondoskodjék állatai egészségének 
védelméről. Szerezzen he jó gazda­
sági szakkönyveket és rendeljen ma­
giul a k kiváló gazdasági szaklapot. 
11a pénzét ily célokra használja fel ; 
úgy termelő erőit fokozza és javítja, 
amelynek a többleteredményben 
évek hosszú során át komoly, nagy 
becses eredményeit látja, jövedel­
mét magasan és állandóan felfo­
kozhatja, amivel többre megy, mint 
most ez értéktelen pénzben kezébe 
olvasott magas kosztpénz kamattal!

A debreceni kereskedelmi és ipar­
úit mura képviselete a velencei kon­
ferencián. Április hó 1—5-ig a pá­
risi kereskedelmi kamara kezde­
ményezésére Velencében nemzet­
közi konferencia lesz, melynek célja 
előkészíteni egy nemzetközi keres­
kedelmi segédnyelv bevezetéséi. A 
svájci olasz kamara felhívást inté­
zett a magyar kamarákhoz is, hogy 
■íz értekezleten, mely az államok ki­
küldöttein kívül főképen kamarák 
t‘s nagy cégek kiküldötteiből alakul, 
képviseltessék magukat. Az értekez­
let előkészítői azon az állásponton 
vannak, hogy a nemzeti nyelvek 
melleit szereplő nemzetközi keres­
kedelmi segédnyelv kérdése égetően 
időszerű és hogy erre a célra a leg­
alkalmasabb a máris nagy haszná­
latnak örvendő, sokszorosan ki­
próbált és bevált műnyelv : az es- 
pernnto. A budapesti kereskedelmi 
és iparkamara március 22-i ülésén

Foglalkozott a svájci kamara meg­
keresésével s elhatározta, hogy az, 
értekezleten kiküldött által képvi­
selteti magát. A debreceni kamara 
felismerve azt az óriási fontossá­
got, amivel a kérdés elsősorban 
reánk, kis népekre nézve bir, akik­
nek 5—6 nehezen megtanulható 
nyelv elsajátításával járó anyagi 
áldozatot és erőpazarlást kell meg­
hoznunk, ha a nemzetközi kereske­
delmi életbe he akarjuk kapcsolni 
magunkat, csatlakozott a buda­
pesti kamara elhatározásához és 
képviseletével megbízta a budapesti 
kamara kiküldöttjét.

A tüldmivelvsügyi minisz er el­
ismerése a Keletmagyurországi Ba­
romfi és Galambtenyésztöknek. 
Nagyatádi Szabó István földmÍvelés 
ügyi miniszter tegnap a Keletma­
gyarországi Baromfi és Galamb- 
tenyészlők Egyesületéhez leiratot 
intézett, amelyben kijelenti, hogy az 
egyesület által december havában 
rendezett baromfi és galambkiállí­
tásra kiküldött miniszteri képviselő 
jelentéséből őszinte megelégedéssel 
állapítja meg, hogy a kiállilás úgy 
anyagiakban, mint különösen er­
kölcsi tekintetben oly eredményeket 
ért el, amelyek az ahoz fűzött re­
ményeket minden tekintetben fénye 
sen igazolták, hogy a kitűzött cé­
lokat valóvá változtatta. Fokozott 
jelentősége van az egyesület köz­
hasznú működésének, mert a sze­
rencsétlen megcsonkított ország 
mai helyzetében legfontosabb a me­
zőgazdaság s ennek legfontosabb 
alapja és eleme az állattenyésztés. 
A kiállításból látja, hogy a baromfi 
tenyésztés a kisemberek körében is 
elterjedt és igy az egyesület műkö­
désének nagy szociális jelentősége 
is van. Meggyőződése, hogy a jövő­
re — ha lehet — még fokozottabb 
buzgalommal folytatja működését. 
A leiratot a miniszter ezzel fejezi 
be : „örömmel ragadom meg az 
alkalmat, hogy úgy az egyesületnek, 
mint a mai súlyos viszonyok közt 
valóban odaadó és eredményes 
munkát kifejtett kiállítási rendező­
ségnek őszinte köszönetemet és tel­
jes elismerésemet fejezzem ki,“

A húsvéti mérkőzések a Diószegi- 
úti pályán kerülnek lebonyolításra. 
A MAC kiváló gárdája fog Buda­
pestről lejönni és mindakét nap ját­
szani fog. Husvét vasárnapján dél­
it. án 1 órakor a DEAC mérkőzik a 
MAC csapatával, előzőleg 2 órai kéz 
(léssel a 1 )TE méri össze az erejét

I)YSC csapatával. Hétfőn délután 
I órakor a DM I K—MAC meccs kö­
vetkezik. előzőleg 2 órakor a DIB 
-D YSC kombinált csapat tai l elő- 

mórkőzést a DEAC gárdájával. A/, 
ünnepi mérkőzésekben a MAC csa­
patán kívül négy debreceni egye­
sület is részt vesz és igy változatos 
élvezetes küzdelmekben lesz részük.

A footbnllbirói vizsgára készülő 
jelöltek ma este fél 7 órakor jelen­
jenek meg a kerület hivatalos he­
lyiségében. A birójelöltek értekez­
lete után 7 órakor a hirólestülct 
tartja ülését.

Hii'ókiildés. A húsvéti mérkőzé­
sekre tudomásunk szerint a követ­
kező hi rókát küldték ki. A MAC— 
DEAC mérkőzésre Kerekes Gézát, 
a DVSC—DTE Káldy Zsigmondot, 
a DTE—DMTK kombinált DEAC 
meccsre Balogh Imrét, a MAC— 
DMTK mérkőzésre pedig Zempléni 
Gusztáv dr.-ot.

Szobirszky Béla DVSC játékost a 
házi fegyelmi választmány ítélete 
szerint azért, mert a vasárnapi mér 
közéseii indokolatlanul nem jelent 
meg, öl egymásután következő mér­
kőzésről letiltották.

Mn esti- 6 órakor a kerület intéző 
bizottsága a Ny. Törekvés—DEAC 
ügyében ülést tart a következő ösz- 
sz.etételhvn elnök Gyökeres Ferenc 
előadó Weinrél) Dezső, rendes ta­
gok Ivánka Károly, Balogh Imre és 
Kollmimn Ferenc. Az illést a hiva­
talos helyiségben tartják meg.

Magyar boxoló diadala. Kassán 
Rózsa Jenő, a hirés magyar boxoló 
pontozással legyőzte a franciák ki- 
\ áló boxolóját Maertent, aki a múlt 
belekben mérkőzött Mazlaummal, a 
török boxolóval. Az osztrákok leg­
kiválóbb birkózója, a bécsi liana, 
akit annak idején Rózsa szintén le­

győzött, reváns mérkőzésre hívta fel 
ellenfelét és április 5-én a régi kép­
viselőháziján kerül lebonyolításra a 
mérkőzés.

A nemzetközi futóversenyen Fran­
ciaország csapata 43 ponttal első 
lett. Második Anglia, harmadik 
Belgium, negyedik Skócia és ötö­
dik Írország.
, sir--- <- »**>*«e»H

Hirdetmény.
, Ér lesi Lem a város lakosságúi, 

hogy a m. kir. kereskedelemügyi 
minisztérium 75,962- 1922. szánni 
rendeletével az üzletek záróráját, 
a húsvéti ünnepekre tekintettel 
az alábbiakban szabályozta :

„A nyílt árusítási üzleteket 
(boltokat), azokhoz tartozó irodai 
és raktárhelyiségekkel együtt az 
alábbi kivételektől eltekintve, •- 
karácsony első ünnepét és husvét 
vasárnapját megelőző hat közna­
pon este hét (7) órától, minden 
más köznap este hat (6) órától 
reggel hót (7) óráig.

Fűszer és élelmiszerkereskedé- 
seket, iszalócsüzletckvt, valamint 
a túlnyomóan állami egyedáru- 
sági cikkek árusítására berende­
zett üzleteket karácsony első ün­
nepét és husvét vasárnapját meg­
előző hat köznapon es le nyolc 
(8) órától reggel hat (6) óráig 
zárva kell tartani. Minden más 
köznap este 7 órától reggel hat 
óráig“.

Debrcczen, 1923 március 26
Rostás István s. k„ 

városi elöljáróság vezetője.
«»❖«?í**«ÖP<V-Tfr+*&**»<

iiemieszi
A földmivelésügyi miniszté­

rium a selyemgubó beváltási 
lírát kilónként 800 koronában ál­
lapította meg.

Ez a megállapítás nem végle­
ges, mert junius 1 -ével az akkori 
pénzünk érléke és drágasagi vi­
szonyokhoz mérten újból lógja a 
gubó árát emelni.

Azon családok, kik selycmle- 
nvészléssel rövid I hét alatt 40- 
80 ezer koronát, sőt még ennél is 
Umbel akarnak keresni, sürgősen 
iratkozzanak lel a felügyelőség­
nél : 1 lomokkert, gróf Tisza Ist- 
ván-utca i. szám alatt, mert pete 

kozol lak részére foga lehr; 
elletni.

M. I<ir. Selyemtenyésztési 
felügyelőség.

felelős smkcsito:
Or.SZATAI FERENC

felelős kledé:
BÁRDOS OIÉZÍ

Angol bőröndök,
Aktatáskák, Kupébő 
röndök, Orvosi tás­
kák, fViüszertokok, 
Retikülök, Levéltar- 
cák, Szivartárcák
készítésével és javításával 
forduljon bizalommal

Széiáhenyi-utcza 8.

yzieituiajdonosok ügyeimébe
Tekintettel az árak roha­
mos emelkedésére, — már­
most ajánlom, hogy

üzleti ernyőiket
átalakíttassák. Szakszerű 
és pontos munkáról 
kezeskedem.

Précz Benő kárpitos,
Hatvan-utca 41. sz. alatt,

a>
Haszonbérbe ksadc
egy hold szöllő, gyümölcsös, kony­
hákért a városban 1 Rögtön átve­

hető és beköltözhető 1
Teleli-nyáron lakba b > két sze­
mélyre bi bútorozott, szép, egész­
séges. világos nagy szobával, 
konyha, veranda, nyárikonyha, 
fülegóriá. méhes, borház, boros­
pincével, nyári fiirdóházzal, szü- 

reteiési edényekkel.
A Veres-utca 9. sz. alatti iro­

dában személyesen érdeklődők 
részére bővebb felvilágosítást 
nyújt a Nagy Lajos ingatlan­
forgalmi iroda, aki a bérbeadás 
felett rendelkezik 1 •

r$

Húsvéti
ünnepekre

Szolid napi áron besze­
rezhető mindenféle fű­
szeráru. Elismert jó mi­
nőségű Likőrök, Tea­
rumok, valódi gyümölcs 
pálinka, gyári töltésű 
. Excelsior“táps r,,fran­
cia kék Mák 1 kg. 5*0 
K n: gyobb vetőinél 
árengedményt nyújt —

doilÉts ftancz
füszerkereskedő

X igkeilvü \llhály-ii. 25. 
Telefon 10-96.

1 DEBRECZENI 
MÜ KŐGYÁR
RÉSZV.-TÁRSASÁG

ajánlja telje­
sen fagymentes

ír.

'a.,;
'xÁ >■

|SIEB

samt Bf 'J.

'. '

SÍRKÖVEIT.
Óriási választéki
Városi raktár:

Kegyes Ferenc sirkő- 
üzleíében Piac-». 58.

Gyártelep:
Fürdő-ufct 2. szám.
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bankbizomáuy!
«s árubizományi irodája,

Oebreczen, Csapó-utca 19. sz.
Teletonszám

Arany és ezAist érmepéii- 
zeket (belföldi) a legma­
gasabb aapiároii veszek,

Tégla eladás.
és kis csertéglát 

ismételten már minden 
mennyiségben módomban 

áll szállítani.
Kereskedők figyelmébe.

Közvei len a Piac-utcába be­
nyúló nagy bérházban több 
üzlethely isi > hosszú béllel 
mellett, előnyös l elté lelek 

mellett kiadó.

Nagv

W !l: MIS?® eí

Az egész vármegye egyik leg­
jobb forgalmú vendéglője!!
Valóságos aranybánya! Eladó!
(győződjön meg személyesen, 
csak néhány órái töltsön el a
kábái vasúti vendéglőben
saját szemeivel fogja látni azt, 
hogy mit ér ma az az üzlet, 
amelyben állandóan még kaszir- 
nőt is kell tartani! Éppen szem­
ben van a kábái vasúti állo­
mással. szélén a köves ország­
úinak. Konkurrencia ott ösme- 
retlen, hiszen 2—3 kilométer­
nyire még csak korlátolt ital­
mérés sinc4s! Itt tartják az or- 

„ szágosvásárokat is 1
A n V:

ma még, több mint 
léi holdas telekkel, épülettel, 
házzal és egymás üzleti leren­

dezéssel együtt
három és fél millió korona! I
Í J tt g t fi ti átvehet ö ! j
Ezen ingatlan eladása felett is ! 
a X A G Y LA .1 O S ingat- I 
lanforgalmi iroda rendelkezik, I 
egyedül csak otf köthető meg a j 
vétel, ott teendő !e a vételi fog j 
lalól íroila: VE RES-l K V 9. j

Csak husvéfig !1!I
Divat-

Pongyolák If 6500j

Schön Arthur
rőíiis és rövidáru nugiraktArá- 6 
hau, Csapó-utca -5. szám alatt. •

«z „Egyetértés“ rés-ért elő 
fizetést elfogad 2 kfad áj-. •-,

EGYETÉRTÉS 1923 március 29.

mwftff ffr,

X
Kitűnő menetelő füszertiziet, 
forgalmas helyen, házzal együtt 
eladó! Alkalmi vétel! A ftiszer- 
űzlet teljes berendezésével, a 
korcsma helyiség és két szo­
bás lakás mellékhelyiségeivé! 

3 nap alatt beköltözhető!

Az Eöfyös-u. 66, sz. ház 
ez! Három utca sarka!
A tulajdonos lakásán kívül van 
még egy rendbeli 2 szobás, 2 
rendbeli egy szobás lakás (ház­
mester! lak). Csatorna. Villany- 

világítás !

Minién oifngaiaiii préri rneghphaía!
Ezen házak fejeit is a Nagy La­
jos ingatlanforgalmi iroda ren­
delkezik, oil köthető meg a vétel, 

ott teendő le a foglaló.
Iroda : Veres-utca 9. sz.

¥
Vasutasok! Házvevők!

Önöknek a legmegfelelőbb 
helyen, szemben a nagyál­
lomás postaépületével, a 
hídnál, mindjárt elől a

Homokkerf-uíca 119. 
számú ház eladó M
Szép hosszú udvar. Négy rend­
in ii lakás. Tégla épület cserép­
pel fedve. Végig az udvarban 
szöllólugas es néhány gyümölcs­
fa. — Csatorna. Vízvezeték.
^ Értekezhetni a tulajdonos: <g- 

NAGY LAJOS 
ingat lan forgalmi irodával 

ERI - I rCA 9. SZ. ALA ! 'l !

BHHfijt ? ^ s a 3 1 B B B 8 P:

Ä iayyar írás 
Nönyvujdonsása;:

Tamás Aladár:
Boldog híradás

Kaith Tivadar:
Szerelem, Harc Ilii.

Alapén 1 2*50
Ralth Tivadar:

ölelés ke re szíjé. Ver >vk.
Alapár<i 2*50

Railh Tivadar:
Küzdelem, Halál. Fi VII.

Alapár 1 250

miét
Reiner Marie JRilk :

Ének Rilke Kristóf Ki 
szerelméről és haláláról.

Alá ára 2
Kall Irma:

Jaj a könnyezőknek. Versek.
Alapára |-—

Komor András:
Imádság tavaszi napsütés. 
b('ii- Alapára 4-50

Reményi József:
Jo liinni. Regény 2 kötet. 

• Alapára 1350
Szorzószám 1 Jő.

Kapható a

APR 6 H i R P ETE S E K
Xnróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig «0 korona, minden 
további szó ti korona. Vasárnap 10 szóig 70 korona, minden to- 
vábhi szó 7 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 
oo.moooooooo lesznek felszámítva. Tolotonszám ooooooooo.,,,

LRLmiíXY'l 
hirdetéseivel esukis úgy 

érhet el, ha az. 
EGYETÉRTÉS

apróhirdetési rovatait 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdető t megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTH-! TEA 2. SZ.
Vidékről a hirdetési 

dijat post abély egekben 
is ellehet küldeni, 

z.r sár «tar «a tar

Ajútüut
■r===s=3=xa ana»

Fäilnkafötß üstök
mosó- és cserüslök ké­
szen legolcsóbban Mán* 
dokl rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
sz. — Ócska vörösrezet 
napi"áron vesz. 2

UUUJLJL

Szííllőtöke
telepit éshez, pótlások­
hoz kitűnő tőkék, viz­
űiig kaphatók Márkus 
Jcnőpél, Hat van-ulc 
22. 274

Húsvéti parfümé
vásár a Köztisztviselők 
R iházati Árudájában 
Vár-utcán. 276
msmmmmmMtm

Kereslet
Veszek

fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piuc-u, 
7. sz. 1

azonnal

felvesz a
KIADÓHIVATAL.

i-oy
ügyes fiút tanulónak 
felveszünk. Klein Her­
mann és Fia bőrkeres­
kedők, Kossuüi-utcza 
4. szám. 271

EClaeSds

Aranyat,
ezüstöt, brllllánsot a
legmagasabb árban vá­
sárol Káint ékszerke­
reskedő, Vlac-utcu 19..
II. em. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon­
szám 624. 13

Győződjön meg
lírllliánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem!

amr sch
ékszerkcroikedfl

Kossuth-u. 13. emelet
HIHI1HIK

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek Ková­
csoknak használ ha­
tói becserélek. Na­
gyot) tételt elszállítok

STEINER,
EÖtVŐiJ-U»CÜ 110. »2. 

YcaI Rión 6-06.

Eladó
ebédlő díván, karos szék 
ágyak és szekrények. 
Cim a kiadóban. 265

Zongorák.
modern kérész tini rét­
köz te Wirtli és pianínó, 
eladó. Szend ró, Bat- 
thyányi-u. 22. 272

Eladó
egy nagy háztartáshoz 
való tornyos sparherd! 
és egy folytonégő sze­
nes kályha. Csapó-utca 
77. Karika vendéglős­
nél. 275

á"

Húsvéti
illatszereit.

120-155-193-240 K-tól
Locsoló partum
kimérve dekánként
30-50-120-180 K Lói, 
% egyes illatokban.—

Finom parfümök
kimérve is 240 K-tól

Pipere szappan
65-95-120 koronát' 1.
Nagy fürdőszappan
db ja 2-18, 3 db 720 K.

E héten este 
7 óráig nyitva.

Forgalmi
Hlatszrtár.
l’iac-ulca 21. szám.

('gyes
kiszolgáló kisasszony ] 

I felvétetik. Halmágyi 
! divatház. 260 j

Fiat a szolga
felvétetik a Kalap- j 
üzembe Piac 9. 156

Üveget
használtat legmagasabb j 
árban vesz Békés Emil j 
Vörösmarii u. 1. szám. j 

253 í

Tíisiia
Köszénfa
Tégla

Cserép
AkácmU

legolcsóbban beszerezhető
,.TURUL“

fakitermelő Vállalatnál
Böszörményi-ut 2Nagy 

mester-utca végén
telefon 6-39 és 12-91.

Megnyílt cipösalon
ahol mindenféle eipő- 
külörilege.sségek ké 
szülnek, angol, fmi­
éi a és őrt hoped és 
elfogad mindenféle 
megrendelést.

Szives pártfogását 
kérem a (. veVökö- 
zönségnek llorovltz 
E. Vilmos. Hatvan- 
utca 17- szám alatt.

TíTTTTTT
Aöi kalapokat

nr

a megérkezett párisi é: 
Jjécsi modellek után leg­
szebben fesl, vasal és 
alakit hat nap alatt a 
„Turul* Piac-u, 32. — 

722

Aranyat.
ezüstöt, brilliánsal, ha­

jmis fogat legmagasabb 
napi áron váltok be.
Stassik és Bialtucr, —
Csapó-u. 12. 183

Rorsepröt
kipréselt és száraz, álla­
pul ban veszek. Piac-u. 
66. sz. 217

Föld eladó
tanyával a Vérvölgyön 

j hat és tél hold 650.00% 
korona nagyholdja.

! Acsádi-utnál 10 liuld 
j külön. Paiaky, Csapó­
utca 19. kervsztcpülel.

273
Egy

jó karban levő cilinder 
gép eladó. Küt-utca 9.

Eladó
egy lovas alig használt 
parádés hám és egy ki - 
motor ventillátorral. — 
Neuländer kocsigyár. 
Erzsébet 28.

Eladó
uj erős 2 lovas stráf 
szekér és többféle uj 
és használt kocsik. — 
Neuländer kocsigyár. 
Erzsébet-ír 28.

A* Egyetért»* wei- 
kef.rtőséyéiiek i< kiadó- 
tilveialónali k telefon- 
ssáma A.

Húsvéti locsolós Parfümök
minden illatban és nagyságban

Húsvéti ajándékok
Parfüm- és FésU-kasetták s»l>.

beszerezhetők
Manikűr-

legolvsóbiiun

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. Telefon :
14 80 sz.

könyv és 'fhittnükoreskcílésben.
® ■ ■ ■ ■ ■■■■■!, ---------------------- ------------

ebreezen város és a Tiszántúli ref. egyhfikér'könyvnyomda-vállalata.
Hivafkozziiíik az Egyetértés hirdetéseire!


